

A Kaposvári Tankerületi Központ és a felekezeti iskolák által megküldött adatok Kaposvár városban működő általános iskolákban a 2017/2018-as tanévben 607 tanuló kezdi meg az 1. osztályt.

A 2017/2018-as nevelési évvel kapcsolatos előkészítés a hatályos jogszabályok szerint az óvodahálózatban megtörtént. Az óvodahálózat egyes területein, például a Szentjakabi városrészben emelkedik az óvodáskorú gyermekek száma. A városrészre jellemző, hogy többségében nagycsaládos, többgyermekes családok lakhelyéül szolgál.

Az óvodát igénybe vevők között sok kisgyermek nagycsaládban él, így a létszám folyamatos növekedésére lehet számítani. Az elmúlt évek gyakorlata alapján augusztus és szeptember hónapban az iskolai év elindulása után várható még beiratkozó gyermek a Szentjakabi Tagóvodába.

A Béke Utcai Tagóvodában az átlagnál alacsonyabbak a beírt létszámok, ez a négy óvodai csoportból egy óvodai csoport zárolását indokolja a következő nevelési évtől.

A csoport javasolt zárolásával 2 fő óvodapedagógus, 1 fő dajka, 0,25 fő pedagógiai asszisztens státusszal csökken az óvoda dolgozói létszáma. A Béke Utcai Tagóvodában elvonásra kerülő státuszokon lévő dolgozók a saját központi óvodai rendszerükön belül tovább dolgozhatnak, tehát leépítésre nem kerül sor

Káta Attila elnök: Köszönte a tájékoztatást, örömmel hallotta, hogy a Szentjakabi és a Tar Csátár Óvodában nem csökken a gyermekek száma és így a csoport számok sem. Ezt követően szavazást kért a fentiekről.

56/2017. (VI. 2.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta a 2017/2018-as nevelési év előkészítéséről szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésnek.

Szavazati arány: 3 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

2. Egyebek

Előterjesztő:

szóbeli

Káta Attila elnök

- **Káta Attila elnök:** Tájékoztatta a képviselőket, hogy a gyermeknap rendezvény jól sikerült, sok gyerek vett részt rajt. A program költsége 323 eFt lett, 13 eFt-al több, mint a tervezett. A reprezentációs kiadás 55 eFt helyett 58 eFt lett, ezért a dologi kiadásokból 3 eFt átcsoportosítás szükséges, a 13 eFt többlet dologi kiadást a működési támogatás terhére javasolom elszámolni.

57/2017. (VI. 2.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy a 49/2017 (V.24) számú határozatát akként módosítja, hogy a gyereknap rendezvény kiadásaira 323 eFt biztosít az alábbiak szerint: 310 eFt-ot (58 eFt-ot a reprezentációs kiadások, 252 eFt dologi kiadás) a feladatalapú támogatásból, 13 eFt a működési támogatás dologi kiadásából.

Felelős: Káta Attila elnök
Közreműködik: Molnár György igazgató
Határidő: értelem szerint

Szavazati arány: 3 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

- Kátai Attila elnök tájékoztatta a képviselőket, hogy a Kaposvári Szakképzési Centrum Kadarkúti Jálícs Ernő Szakképző Iskolája megkereste a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot együttműködési megállapodás megkötése érdekében, hogy az intézményükben is lehessen közösségi szolgálatot végezni. Kátai Attila javasolta, hogy az együttműködési megállapodás kerüljön megkötésre. Ezt követően szavazást kért.

58/2017. (VI. 2.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

- Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy a Kaposvári Szakképzési Centrum Kadarkúti Jálícs Ernő Szakképző Iskolával közösségi szolgálat letöltése érdekében együttműködési megállapodást köt az ifjúsági és szociális igazgatás (a hatósági feladatok kivételével) körében, melynek aláírására felhatalmazza Kátai Attila elnököt.

Felelős: Kátai Attila elnök
 Határidő: értelem szerint

Szavazati arány: 3 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

- Kátai Attila elnök tájékoztatta a képviselőket, hogy a Kolonics György Alapítvány megkereste a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy az EFOP-1.8.6-17 A felnőtt lakosság prevenciós célú egészségfejlesztése a szabadidősport révén című pályázat kapcsán kössenek együttműködési megállapodást. A pályázati felhívás célja a helyben lévő lakosság egészségfejlesztése, a szabadidősport tevékenység elterjesztése és a sportszolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítása különösen a hátrányos helyzetű célcsoportok számára az ágazatközi szereplők tevékenységének összehangolásával. Az együttműködési megállapodásnak pénzügyi vonzata nincs. Ezt követően szavazást kért.

59/2017. (VI. 2.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy a Kolonics György Alapítvánnyal együttműködési megállapodást köt a helyi anyanyelvű hitéleti tevékenység támogatását szolgáló rendezvények megtartására, közreműködésére melynek aláírására felhatalmazza Kátai Attila elnököt.

Felelős: Kátai Attila elnök
 Határidő: értelem szerint

Szavazati arány: 3 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

- Kátai Attila elnök tájékoztatta a képviselőket, hogy a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácshoz a pályázat mégsem került benyújtásra.

60/2017. (VI. 2.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Kátai Attila elnök tájékoztatását elfogadta.

Szavazati arány: 3 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke az ülést 13.00-kor bezárta.

Kaposvár, 2017. június 2.



Kátai Attila
elnök



Frigur Róbert
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő